
6.03.2025 р.: Міжнародний круглий стіл на тему: «Цифрова 

трансформація обліку, аудиту та фінансового управління в умовах воєнної 

та післявоєнної економіки: глобальні виклики та локальні рішення». 

Організатори: 

1. WSHIU Akademiа Nauk Stosowanych (Познань, Польща). 

2. ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». 

3. Хмельницький національний університет. 

4. Центральноукраїнський державний університет ім. Володимира 

Винниченка. 

 
 

 
  



Були представлені доповіді: 

1. Глобальні тренди цифрової трансформації фінансових систем: 

адаптація для України. 

Доповідач: Paulina KOLISNICHENKO, dr.n.e., проректор, виконуюча 

обов’язки ректора WSHIU Akademii Nauk Stosowanych (Познань, Польща). 

Доповідь була присвячена міжнародному досвіду цифровізації фінансового 

сектору (ЄС, США) та можливостям його адаптації в Україні. Було 

підкреслено, що цифрові інструменти сприятимуть інтеграції України у 

світовий фінансовий простір, залученню інвестицій та забезпеченню стійкого 

економічного розвитку. 

 

 
 

 
 

  



2. Роль Big Data та аналітики у фінансовому менеджменті в умовах 

невизначеності. 

Доповідач: Світлана СУДОМИР, д.е.н., професорка, професорка кафедри 

економіки і менеджменту, завідувачка відділу навчально-науково-інноваційної 

діяльності ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». 

Доповідь стосувалася використання аналітики великих даних у 

фінансовому управлінні, що дозволяє оцінювати ризики, прогнозувати 

економічні тренди та оптимізувати управління активами. 

 
 

 
 

  



3. Моделювання макроекономічних наслідків цифровізації 

фінансового управління у післявоєнний період. 

Доповідач: Марія ДИХА, д.е.н., професорка, професорка кафедри 

економіки, аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі 

Хмельницького національного університету. 

Було обґрунтовано вплив цифрових фінансових інструментів на 

макроекономічну стабільність та важливість економіко-математичного 

моделювання у прогнозуванні впливів. Прийняття обґрунтованих рішень 

урядом і суб’єктами господарювання щодо відновлення економіки має 

спиратися на аналіз великих масивів даних, дослідження впливу чинників. 

 

 
 

 
  



 

4. Кібербезпека та захист даних у цифрових фінансових системах 

воєнного часу. 

Доповідач: Микола ДЕНИСЕНКО, д.е.н., професор, доктор габілітований 

наук економічних, професор наук економічних (республіка Польща), академік 

Академії будівництва України та Української технологічної академії, професор 

кафедри менеджменту та підприємництва Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка. 

Основний акцент зроблено на захист фінансових даних у період активних 

кібератак. Було розглянуто технології шифрування, двофакторної 

аутентифікації та кіберрезервних копій даних. 

 
 

 
 

  



5. Цифрова трансформація бюджетного контролю та прозорості 

державних витрат у кризових умовах та Цифрові технології у відновленні 

фінансової звітності та аудиту після кризових періодів. 
Доповідачі: Ореста БОДНАР, к.е.н., доцентка кафедри обліку і аудиту 

ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» та Любов 

ЯРЕМА, к.е.н., доцентка, декан факультету економіки і туризму ВП НУБіП 

України «Бережанський агротехнічний інститут». 

Було наголошено на зростанні державних витрат у воєнний час та 

необхідності їх прозорого контролю. Використання відкритих бюджетних 

платформ та блокчейн-технологій допомагає забезпечити цільове використання 

державних коштів і мінімізувати корупційні ризики. Було розглянуто роль 

хмарних технологій та автоматизованих систем бухгалтерського обліку у 

відновленні фінансової звітності. 

 
 

6. Автоматизація процесів обліку та фінансового моніторингу для 

адаптації до воєнних умов та Вплив цифрових валют центральних банків 

(CBDC) на фінансову стабільність у післявоєнний період 

Доповідачі: Оксана СЛИВІНСЬКА, к.е.н., доцентка, завідувачка кафедри 

обліку і аудиту ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» 

та Ірина ГУРСЬКА, к.е.н., доцентка, завідувачка кафедри економіки і 

менеджменту ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». 

Обговорювались питання ролі CBDC у стабілізації фінансової системи, 

було наголошено на важливості технічної інфраструктури, кібербезпеки та 

законодавчого регулювання для ефективного впровадження CBDC в Україні. 

Обговорювалися ERP-системи, що дозволяють здійснювати безперервний 

контроль за фінансовими потоками в режимі реального часу. 

 



 

 

7. Фінансові технології (FinTech) для підтримки бізнесу та банківської 

системи в умовах війни та відновлення та Інтеграція технологій блокчейну 

у фінансовий аудит та контроль міжнародної допомоги. 

Доповідачі: Оксана ЗІНИЧ, старша викладачка кафедри обліку і аудиту 

ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» та Ірина 

СТЕМКОВСЬКА, старша викладачка кафедри обліку і аудиту ВП НУБіП 

України «Бережанський агротехнічний інститут». 

Було розглянуто цифрові платіжні системи, мобільний банкінг та 

криптовалюти як засоби підтримки фінансових операцій; питання прозорості 

фінансових потоків та запобігання корупції завдяки блокчейн-технологіям. 

 
 



 
 

8. Етичні, соціальні та правові аспекти цифрової трансформації 

фінансового управління у воєнний і післявоєнний періоди. 

Доповідач: Володимир ГАБОР, к.е.н., доцент кафедри обліку і аудиту ВП 

НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». 

Обговорювалися питання інформаційної безпеки, захисту персональних 

даних та рівного доступу до цифрових технологій. 

 
 

Активну участь в обговоренні доповідей брали здобувачі вищої освіти та 

науково-педагогічні працівники кафедри економіки, аналітики, моделювання та 

інформаційних технологій в бізнесі, зокрема, Павло ГРИГОРУК, д.е.н., зав. 

каф., Валентина ЛУК’ЯНОВА, д.е.н., проф., Інна ЧАЙКОВСЬКА, д.е.н., проф. 

та ін. 

 


